

Prot. 029/19

Spett.le socio Comune di Montegallo

Gal Piceno

II Presidente ili Dott, Dom

collegio sindaçale

## **MESSAGGIO PEC**

Oggetto: riconciliazione debiti/crediti ai sensi art. 6 comma 4 del D.L. 95/2012

Con riferimento alla normativa in oggetto, con decorrenza dall'esercizio finanziario 2018, con la presente siamo a comunicare che nei Vs. confronti non ci sono rapporti di credito/debito registrati presso la ns. contabilità al 31/12/2018,

Distinti saluti

Montalto delle Marche, li [12 MAR. 2019

Comune di Montegallo

La sottoscritta Fenni Dott.ssa Ambra, in qualità di Revisore Unico del Comune di Montegallo, assevera, in ottemperanza all'art. 6, comma 4, del D.L. 95/2012, che i saldi dei crediti/debiti risultanti alla data del 31/12/2018 del rendiconto di gestione del Comune, come sopra riportati, risultano coincidenti con i corrispondenti saldi risultanti dalla contabilità del GAL Piceno Leader II

Il Revisore dei Conti Ambra Dott.ssa Fenni II Presidente Cannella Pott. Gi

PICENO Società Consortile a Responsabilità Limitata - P.Iva: e Cod. Fisc. 01502360447

Sede Legele: Via Dunte, 44 - 63087 COMUNANZA (AP) - Sede Operativa: Via Episcopio, 8 - 63068 MONTALTO MARCHE (AP)

Régistro Imprese di Ascoli Picaño - REA n. 140556 -

Capitale sociale Euro 10.000,00 interamente versuto - Amministrazione pluripersonale collegiale
Tel 0736/827010 Fax 0736/497234 e-mail: galpic@tin.it - pec: picenoleader@pec.it www.unlniseno.it



Cicli Integrati Impianti Primari spa Cupitale Soucie 6 4 883 340 00 i v Vale celle Repubblica 24 63/00 Ascoli Piceno CiF -PT ein iscri Ritidi AP 00/10/1350445 tell+39 0736 2721 fax +39 0736 272222 Numero Verde 800-216172 www.copit.e-mail.urf-32 0p. f PEC servic vipital of 53/0p. cipit



28/03/2019 Prot СПР п.	
F	

2019007538

Ascoli Piceno li

Class.: .....

2 8 MAR. 2019

Spett.le Ufficio ragioneria Comune di Montegallo Piazza Taliani, 5 63094 Montegallo

comune.montegallo@emarche.it

TRASMISSIONE VIA PEC

Oggetto: Invio dati debiti/crediti verso l'Amministrazione Comunale art. 6 comma 4 D.L.95/2012 contabilizzati dalla CIIP spa entro il 31/12/2018

In ottemperanza a quanto disposto dall'art. 6 comma 4 del D.L. 95/2012 recante "Disposizioni urgenti per la revisione della spesa pubblica con invarianza dei servizi ai cittadini", a seguito della verifica effettuata dei dati risultanti nel Bilancio della società scrivente, si riporta in calce prospetto informativo attestante i crediti e i debiti reciproci tra CIIP spa e codesto Ente al 31/12/2018

(Adei	mpimento ai s		CIIP aldi dei Crediti/E o. 4 D.L. 95/2012			zioni dalla leç	ge 135/2012)
CREDITI				DEBITI			
CREDITI BOLLETTE APERTE AL 31/12/18	CREDITI PER FATTURE (BOLLETTE) DA EMETTERE	FAITURE CLIENTI PER PRESTAZIONI VARIE	CREDITI LAVORI COMUNF	DEBITI RIMBORSO MUTUI	DEBITI PER DEPOSITO CAUZIONAL E VERSATO	DEBITI DIRITTI FOGNE E DEPURAZION E	DEBITI PER LAVORI E VARIE
1669,45 €	E	C	£.	€	1945,79 €	€	€
Totale Crediti		1669,45 €	Totale Debiti 1945,			1945,79 €	

Per informazioni rivolgersi a: Responsabile della pratica Maria Corinti Dott. Cesare Orsini Tel.: 0736/272309

Distinti saluti.

II Presidente del Collegio Sindacale

Marucci Maurizio

Visto di conformità:

Comune di Montegallo

La sottoscritta Fenni Dott.ssa Ambra, in qualità di Revisore Unico del Comune di Montegallo, assevera, in ottemperanza all'art. 6, comma 4, del D.L. 95/2012, che i saldi dei crediti/debiti risultanti alla data del 31/12/2018 del rendiconto di gestione del Comune, come sopra riportati, risultano coincidenti con i corrispondenti saldi risultanti dalla contabilità della Soc. CIIP spa.

Revisore dei Conti

Verifica Debiti\_Crediti Comuni Soci



Ente di Governo dell'Assemblea di Ambito Territoriale Ottimale n° 5 - Marche Sud Ascoli Piceno e Fermo (Istituito con Legge Regionale n° 30/2011)

Esclusivamente a mezzo P.E.C.

## Al Comune di 63094 MONTEGALLO (AP)

c.a. Responsabile Servizio Finanziario

OGGETTO: Riconoscimento dei debiti/crediti al 31/12/2018 art. 6 comma 4 D.L. 95/2012 - Spending Review -

Ai sensi e per gli effetti della Legge in oggetto Indicata si certifica che codesto Ente è perfettamente in regola con i versamenti dei canoni di concessione.

Distinti saluti.

Il Revisore Unico Dott.ssa Maria Greta Baldoni

Comune di Montegallo

La sottoscritta Fenni Dott.ssa Ambra, in qualità di Revisore Unico del Comune di Montegallo, assevera, in ottemperanza all'art. 6, comma 4, del D.L. 95/2012, che i saldi dei crediti/debiti risultanti alla data del 31/12/2018 del rendiconto di gestione del Comune, come sopra riportati, risultano coincidenti con i corrispondenti saldi risultanti dalla contabilità del A.A.T.O. n. 5 Marche Sud.

Il Revisore dei Conti Ambra Dott.ssa Fenni Il Funzionario contabile Rag. Mario Paoletti

Il Direttore Generale Ing. Antoning dolapinto

